



朱德与陈玉珍铜像在宜宾市南溪揭幕

信息发布：市政府信息公开电子政务办 发布日期：2014-12-09 【字体： 大 中 小】 【打印本页】



日前，朱德与陈玉珍铜像揭幕仪式在南溪区滨江新城举行，以纪念朱德总司令诞辰128周年。朱德元帅嫡孙朱和平将军，革命先驱孙炳文嫡孙女孙冰女士，南溪区四家班子主要领导出席揭幕仪式。

朱和平将军对铜像的落成表示热烈祝贺，并回顾了爷爷朱德在南溪的工作，与陈玉珍奶奶在南溪生活的历史。

朱和平说，在南溪，爷爷朱德结识了南溪籍的挚友孙炳文同志，他们认真总结了民主主义革命的经验教训，认识到只有共产主义才能救中国的历史必然，为朱德最终成为一个伟大的无产阶级革命家奠定了坚实的思想基础。老一辈无产阶级革命家坚定的理想信念，大无畏的牺牲奉献精神，密切联系群众的工作作风和克己奉公的人品官德，我们要一代一代发扬光大，永世传承。希望南溪能够把老一辈革命家在南溪从事革命活动的历史遗迹保护好、挖掘好、整理好，成为南溪的一张历史文化名片，让更多人到南溪来参观、学习和交流，为培育社会主义核心价值观作出贡献。

深情的乐曲声中，朱和平将军、孙冰女士等人共同为朱德元帅和陈玉珍女士铜像揭幕。该铜像为坐像，长153CM，宽86CM，高145CM，是根据朱德故居中悬挂的朱德元帅与陈玉珍女士的结婚照塑造而成的。

揭幕仪式上，周恩来研究会会长、著名书画家古今明，著名画家蒲承恩，著名书法家安青怀还向南溪捐赠了以朱德元帅诗词、孙炳文诗词、南溪文明门、古城墙等为内容的书法和绘画作品。（来源：宜宾日报）

